

Ресурсники попросили череповчан платить по счетам.

Череповчан, чьи дома обслуживают компании «Металлург» и «Комфорт», призвали платить по счетам. Об этом шла речь на пресс-конференции, в которой принял участие генеральный директор «Газпром теплоэнерго Вологда» Владимир Рясин. По его словам люди, узнав о банкротстве управляющих компаний, перестали рассчитываться за ресурсы и услуги.

«Опасаться нечего, рисков по оплате нет, несмотря на процедуру банкротства «Металлурга» и «Комфорта». Процедура процедурой, а оплата должна производиться в срок», — заявил Владимир Рясин.

Сейчас жители домов начали получать единую квитанцию на оплату. Других платежных документов, как рассказал Рясин, ждать не стоит. Накопленные долги при этом будут взыскиваться через суд. Причем не только с рядовых жителей, но и управляющих компаний.

Как прозвучало сегодня, в счет погашения долга планируется реализовать собственность группы компаний «Металлург». Эта компания по всем долгам, включая налоги, задолжала более 1 миллиарда рублей. По предварительным подсчетам, вернуть удастся только 50 процентов от этой суммы. Работа ведется и с управляющей компанией «Комфорт».

«В случае сохранения платежеспособности предприятия, оно сохранится. Если будет введено конкурсное управление, то компанию постигнет участь «Металлурга», — пояснил арбитражный управляющий компаний «Металлург» и «Комфорт» Юрий Борискин.

Дома, которые находились в управлении компаний-банкротов, переводят в обслуживание добросовестных УК. Это фирмы, которые не имеют долгов и претензий к качеству работы. Как рассказал сегодня Владимир Рясин, с течением времени из 85 управляющих компаний в Череповце должно остаться примерно 15, но проверенных и надежных.

[Источник](#)